


Hoy día quien gobierna a quien (El estudiantado o el Celular-Internet?)
Resumen. Hoy día, se está detectado un gran problema en los cuatro vientos (en todas esferas de la sociedad) tanto en los hogares, en las escuelas de diferentes niveles, en las iglesias, en los supermercados, por doquier, el uso exagerado del celular-Internet por las personas de todas las edades, y hay estudios científicos donde dicen que el celular- Internet usando más de tres horas diarias, esta dañando poco a poco al cerebro, a los sentidos: ojos, oídos etc., etc., y esto es preocupante, por ejemplo, a mi como docente me preocupa, que el estudiante por estar con su celular-Internet, tiene un déficit de atención, lo percibo torpe en sus respuestas, vive su mundo, y en el momento de la clase, no participa, es  indiferente , es apático, impuntual, perezoso, y es por ello que este gran problema de salud mental y social, me está empezando a preocuparme  a tal  grado que me atreví a escribir este articulo, para poner un granito de arena de poder ayudar, o como le podemos hacer, para que sea menos horas que usen el celular- Internet, el estudiantado en la clase. Y es por ello que puse por título: ¿Hoy día quien gobierna a quien?  Y la respuesta seria: ¿gobierna  el estudiante, o gobierna el  celular-Internet?
Usted lector(a) de los cuatro vientos, que piensa de esta interrogativa, ¿acaso será gobernado el estudiante por el celular- Internet? Estoy asombrado de cómo se desarrolla el cerebro en el producto cuando se encuentra en el endometrio de de su madre, que empieza a formarse aproximadamente la tercera semana de gestación, y es muy  complicado, su formación  a través de sus células neurales, que al final de su formación, ya está la Masa Encefálica y en ella se encuentran más de cien mil millones de neuronas, que  el varón o la mujercita tiene más 23 mi genes, que existen neuronas monopolar, bipolar y multipolar , que hay tres cerebros en esa Masa Encefálica, que tenemos una consciencia- de discernimiento, que existe un pensamiento simple y un pensamiento complejo, y luego me pregunto: ¿Cómo es posible?, ¡que tanto poder que tiene  nuestro  cerebro!, nos dejemos manipular, y ser gobernados por un aparatito llamado celular-Internet  ¿Usted estudiante, profesor (a) lector(a) de los cuatro vientos, que piensa de este gran problema mundial e individual?


Palabras clave. Déficit de atención, apatía, conformismo, estudiante, celular-
                          Internet, masa encefálica (cerebro humano, cerebro hormonal y cerebro reptiliano) discernir –consciencia.

Introducción.  Escribo este artículo, porque como docente que soy ,tengo varios semestres detectando un gran problema en el estudiantado, que en aula están la mayoría, no puedo decir que todos, pero si la mayoría, están con su celular-Internet, con su Laptop ,mientras estoy exponiendo la clase, ellos acaso están con el celular- internet , y percibo un déficit de atención, percibo una apatía, y conformismo en todos, y luego me pongo a pensar, ¿Qué estará haciendo el cerebro de cada uno de ellos o  ellas, y donde está su cerebro? Cada ser humano tenemos una Masa Encefálica tremenda con todas su capacidades y potenciales, que solo esta que uno le de órdenes de disciplina, de puntualidad, de lectura, de escritura, de pensamiento simple y complejo, ¡Claro que se necesita leer, día tras día, escribir diario, corregir la ortografía, dibujar, elaborar acróstico, y mapas mentales   y cognitivos,) escribir para publicar, nuestro cerebro es una potencia, y no tiene límites, pero eso es personal, es decir cada estudiante y maestro debe de ejercer acción en su cerebro, para bien, y hay que aprender a decir NO, en su momento y decir un Si, en su tiempo. Para el uso del celular-Internet hay que decir en su momento, No, debo de usarlo en este momento.
Claro que todo tiene un proceso en su inicio, todo exige responsabilidad, emigración, tenacidad, coraje, pero debo decir: Que cuando el estudiante quiere, todo es un éxito y disciplina, pero el gran problema que detecto, es  ¿Cuándo va a querer cambiar?  Lo que veo, percibo, es que cada día es más grande el gran problema de cada estudiante, no se da cuenta, el potencial que tiene en su cerebro y todo su ser.  Pero necesita tener un cambio, porque cada día veo: robots humanos en el aula, en los pasillos y por doquier. Y esto es ¡grave y enfermizo!

Metodología sistemática.
Iniciamos diciendo, si el estudiante quiere cambiar de hábitos, de actitudes, si en verdad quiere tener un cambio y cambio de rumbo, entonces , es un buen principio de actitudes, primer lugar debe de aprender a decir un No, y un Si en su momento, y luego debe de darle instrucciones, a su cerebro para una mejora, pero, el cerebro necesita trabajar, y es ahí donde el estudiante tiene que tener coraje perseverancia y tenacidad para empezar a dormir nada mas cinco a seis horas, inspirar y expirar todas las mamanas, alimentarse con alimentos de alta calidad, y empezar a reflexionar, a leer, a escribir, y elaborar un resumen de lo que entiende de esa lectura, para que exista una enseñanza y un aprendizaje  una teoría y una práctica, una acción, y un pensamiento  simpe y un pensamiento complejo, y luego ser servidor y no ser servido de ellos demás. Solo así podrá el gobernar al celular-Internet, y no el celular a él o a ella. 
Y cuando ha aprendido su metodología sistemática día tras día, podrá vencer y decir un NO en su momento al celular-Internet.
Todo es cuestión que cada estudiante se decida en hacer un cambio interno y externo de su persona. Sin olvidar que debe  iniciar con proceso metodológico  sistemático, para tener un orden, principio, una disciplina constante hasta el final de nuestros días, para poder tener éxito y que cada quien decida que va a hacer con su cerebro, con su vida, claro que uno quiera que sea para bien, a la comunidad y ser servidores, mas no ser servidos de los demás,
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estamos viviendo tiempos muy 
difíciles, respecto 
 a
 
la 
educación
 y aprendizaje, a los 
hábitos
 y costumbres, y hoy 
día
, no 
podemos olvidarnos del uso del celular- Internet en los jóvenes estudiantes, en el aula, que cada día es más fuerte la adicción, y esto nos lleva a una enfermedad mental y cerebral y somática.
)Mapa mental.
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Tenemos que  luchar para que
 ,no siga incrementado esta terrible enfermedad del uso exagerado del celular- Internet, ya hoy día, la mayoría del estudiantado no compra el libro de consultas de cada asignatura, todo lo quieren  bajar del celular- Internet, pero nunca va hacer igual, porque el libro de consultas va cambiando de edición , ahora también no quiere esquematizar, integrar, y reflexionar, dialogar, hay estudiantes que en todo el semestre no hablan, ninguna palabra sale de sus labios, y a mí eso me desespera, porque para eso es la clase para debatir, dialogar, para ver nuestras fortalezas y nuestras debilidades de todos y cada uno de nosotros.
)
















Discusión.
¡Qué vamos hacer! Para que las debilidades de los estudiantes sean fortalecidas, y poco a poco dejen de usar el celular- Internet en el aula, y estén atentos, disciplinados, dispuestos, con gusto, que se apasionen y tener coraje por aprender, y sobre todo que le tengan amor a la asignatura. Creo que tenemos mucha tarea por hacer, se, que es algo titánico, pero queriendo, todo se puede hacer, todo es cuestión de cambiar de actitudes,  y tener una perseverancia día tras día, ser tercos y coraje para poder escalar  otro peldaño, en nuestro diario vivir, y así llegar a la meta, a la cima todos y cada uno de los estudiantes  y profesorado triunfantes, y decir, cuando se quiere, se puede, con actitudes de triunfador, y sobre todo tener mucho amor en neutro diario vivir, y ser valientes, caminando siempre caminando y nada para atrás, y nada más en su momento de importancia se podrá usar el celular-Internet, y todas las demás horas, hay que estudiar, trabajar, meditar, elaborado aritufclos para publicar, integrando, dialogando y debatiendo tanto en lo presencial como él lo virtual.
Frase del autor. “Sembremos en el desierto de los cuatro vientos, ha
                            Empezado a llover”
                                                                     (Barraza)
Fecha. 18 de junio de 2019.
Autor. Armando Barraza Cuellar.
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