Siete pasos para llegar a una enseñanza- aprendizaje  de alta calidad tanto 
      Presencial, como virtual (distancia por Internet- digital).       

Resumen:
Voy a plasmar los siete pasos que son: alimentación de alta calidad (pirámide nutricional), ingesta de agua mínimo dos litros  diariamente, dormir de cinco a seis horas, diariamente, disciplina y constancia, tenacidad y coraje, sabiduría e inteligencia y amor. Son los siete  conceptos, pasos para alcanzar una excelente enseñanza y aprendizaje de alta calidad. Cuando en verdad queremos que actué el verdadero amor, entonces nos vamos hacia el cerebro humano, que s donde están os dos hemisferios que cada ser humano tenemos, pues ahí es donde se encuentra el amor, la bondad, la mansedumbre, el perdonar a nuestro enemigo, en fin, esto ya depende de cada ser humano, sabemos que ahí están estos conceptos,, me imagino que están como en etapa latente, esperan do que el estudiante, el maestro y el lector de los cuatro vientos, en aula presenciales, y el el estudio virtual, todo es que yo quiera, despertarlos, para que actúen, y también sabemos que esto es todo un proceso , a través de espacio, tiempo, lugar.
Pues bien, cuando ya iniciamos, necesitamos hacerlo día a día, sin desánimos, con valentía, con tenacidad, con coraje, pensando todo saldrá bien, y siempre pensando en el amor de cada actividad, y esto hace que todo salga bien hasta el final. Vamos a percibir avances, de al enseñanza- aprendizaje, claro que hay que alimentarnos bien, dormir como debe de ser, la disciplina es de suma importancia, la constancia sin desánimos, y que no se quede atrás, nuestra sabiduría e inteligencia que se va incrementando cada vez y más.
Y podremos decir con lo dice el autor de este articulo.

Sembremos en el desierto de los cuatro vientos, ha empezado a llover.
                                                   (Barraza)
Eje temático: Como poder alcanzar la enseñanza y aprendizaje a través de 
                        Los siete pasos que menciona el autor de  este  artículo.
Pues bien, para alcanzar esta megameta de  llegar hasta la cima con la enseñanza- aprendizaje y así poder logar una enseñanza de alta calidad, necesitamos los siete pasoso, que todos  estén unidos, y a la vez cada uno hace su trabajo a través del estudiante y maestro, y este concepto se integrará con cada uno ellos  hasta logar un eslabón, bien fuerte con cada uno de sus funciones, para que se integren, y a la vez se desintegren y posteriormente con mayor fuerza,  se reintegraran, con una solidez firme, con único fin de lograr los objetivos pensando, y veremos que tendremos caídas, pero también levantadas, y al final veremos que mas levantadas que caídas.
Es de suma importancia entender, comprender, discernir que nacemos todos y cada uno de nosotros con un cerebro llamado Masa Encefálica y que este está integrado por tres cerebros que son: cerebro humano integrado por dos hemisferios y que este en su interior está el verdadero amor, la disciplina, la sabiduría, la inteligencia, la constancia, la tenacidad, la perseverancia,  y la superación, etc., etc. Y el cerebro medio es el que se le llama cerebro hormonal mamífero, límbico y en él están, el odio, la soberbia, la avaricia, el conformismo, la pereza cerebral y somática, pero también está en el hipocampus la memoria, y el aprendizaje, y el cerebro reptiliano (el que actúa para sobrevivir, y es donde el ser humano llega hasta de matar por sobrevivir.


Palabras clave. Alimentación- agua (1)- dormir- disciplina (2) y constancia- tenacidad y Coraje (3)- sabiduría (4) e inteligencia (5), humildad (6) y amor (7).
                          







Introducción.  Con estos siete pasos, ponerlos en práctica día tras día, solo así podremos alcanzar nuestras perspectivas, nuestras metas, y podemos llegar hasta la cima triunfantes, con la enseñanza – aprendizaje tanto presencial como virtual y sobre todo, podremos decir que es de alta calidad para ponerlo en práctica  la teoría, y así podremos aplicarlos en nuestro campo laboral, siendo servidores y no ser servidos. Si cada uno de nosotros queremos llegar hasta la cima, y poder decir que la educación de alta calidad se puede logar en la educación presencial y en la educación virtual, hay que tener en cuenta que, cada uno de los estudiantes y profesorado debemos de ser autodidactas, estar  bien conscientes de que cada quien debe de ser responsable, no hay tiempo que perder, que cada día, que despertamos, le debeos de dar gracias a mi  Dios (Designio Inteligente) por darnos la gran oportunidad de aprovechar hasta el máximo el día, y que tenemos  en nuestro interior todas las herramientas necesarias, para triunfar, y llegar hasta la cima y decir como lo dice el autor de este articulo con su frase así:
Metodología sistemática. Tiene  que ser una metodología sistemática, día a día, sin desviarnos de nuestra meta, para ello, tiene pasos por paso el proceso de procesos de la metodología sistemática, para poder alcanzar nuestros objetivos, que es llegar a una enseñanza- aprendizaje de  alta calidad tanto presencial como virtual. Vamos iniciar así: por la  mañana de cada día, respiramos profundamente, a través de dos mecanismos del aparato respiratorio, y será así primero la Inspiración por las narinas,   lentamente y profundamente tres veces , pero Inspiramos, detenemos un poco el aire inhalado, y después expiramos a través de la boca, esto lo hacemos tres veces por la mañana, segundo paso almorzamos alimentos de alta calidad con un vaso con agua, después con la disciplina, hacemos lo que tenemos que hacer, con tenacidad y coraje y mucho amor, ya por la noche  nos bañamos, y nuestro dormir profundo será de cinco a seis horas, si esto lo hacemos así, y mas, cada día claro que  los resultados será enormes, grandiosos, excelente y tendremos éxito en cualquier actividad que se haga en el campo laboral.





 (
Alimentación- agua- dormir- disciplina y constancia- tenacidad y  coraje- sabiduría e inteligencia y amor.
Es importante tener muy claro, cuales nuestros objetivos, para poder iniciar el proceso con los siete conceptos, para poder llegar a una educación de alta calidad.
                           
)Mapa mental.                        







 (
Todo se puede lograr en esta vida, con salud, con muchas ganas de superarse uno, de tener habito de disciplina, la tenacidad, guardar silencio, ser humilde, ser servidor siempre, tener  el coraje de seguir adelante y de levantarse después de una caída, de incrementar cada día la sabiduría, y la inteligencia,, de ser críticos, analíticos, y estar siempre reflexionando en cada momento, de leer, y  entender lo leído, de escribir artículos para publicarlos, con una ética intachable, y siempre buscando lo mejor para los otros, y amar siempre sin esperar a cambio de nada de la otra persona. De leer, día  a día, para poder tener conocimiento, como lo dice Oseas en  capítulo 4 y versículo 6, dice que El pueblo se perdió por falta de conocimiento, así nosotros también si no leemos, si no reflexionamos, si no entendemos  pues los resultados serán  caóticos y 
claros
 que nos vamos a perder. Por la mediocridad, por la apatía, por el conformismo y por la negligencia.
)

















 Discusión.  Si aplicamos la metodología sistemática tal como debe de ser, tendremos el éxito en nuestras manos, al final de la jornada, pero necesitamos aplicar la metodología día tras día,  paso por paso, sin dejar atrás el siguiente paso, es en orden el proceso y  con mucha disciplina y claro hay que hacerlo con amor, para no actuar con coraje, sino todo lo  contrario, con una metodología sistemática y con tintes de cientificidad.
Es por ello, que no debemos de olvidarnos de la metodología sistemática, que nos quede muy claro, la sistematización objetiva, y clara, y que además aplicando los siete conceptos que hemos mencionado en las Palabra clave, que son: 
Alimentación- agua- dormir- disciplina y constancia- tenacidad y  coraje- sabiduría e inteligencia y  amor, humildad., con cada uno de ellos trabajaremos, y a la vez las integraremos para poder elaborar analogías para mayor entendimiento y discernimiento, y así pueda verse más luz, que la visibilidad de la cientificidad. Por ejemplo 1.- alimentación y agua en un solo concepto, 2. Dormir y disciplina otro conceptos, 3. Constancia y tenacidad otro concepto, 4. Coraje y sabiduría, otro concepto 5. Inteligencia, 6. Humildad y 7. Amor. Es muy importante ser humilde, tener humidad es  reconocer que hay un solo Creador de los Cielos y la tierra (Designio Inteligente) y se quebrantada nuestro corazón, y tan solo eso, se nos incrementara nuestra sabiduría y seremos más inteligentes y a la vez podremos servid más y menos seremos servidos.
Pues bien solo nos  queda iniciar el proceso, lo más pronto posible y así podremos decir: vamos por un buen camino, rumbo a nuestra metamorfosis, para llegar a la Cima.
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