                           El estudiantado y el maestro.

Resumen: voy a elaborar un articulo donde articulo la relación del estudiantado con el maestro, a través de mis 18 años que estuve ejerciendo la docencia  con  los estudiantes de la licenciatura de las Ciencias Biomédicas. Recuerdo que inicie allá por el 201 (en el semestre de agosto a diciembre de 201, al 2019 de enero a junio de 2019). Recuerdo que cuando inicie la docencia, según yo, llegue con muchas ganas y con mi “método pedagógico” y empecé darme cuenta  a través de los primeros semestres que algunos estudiantes eran impuntuales ,sin ganas de poner atención, y  fue así que me di cuenta que existía una “triada llamada Triada de la Mediocridad” que está integrada por tres conceptos llamados:  apatía, pereza cerebral y somática y conformismo, y para mí, era un gran reto, porque debo decirles, que con esta triada, no es nada fácil trabajar con el estudiantado, y así pasaron los años, y como en el 2008 estudie la Maestría de Docencia Biomédica, y me preguntaba y me contestaba, y me decía ahora sí, vamos a hacerlos a que estudien, como yo quiero que estudien, y así pasaron varios anos y me di cuenta que no es así, volví a equivocarme, bueno ya como  en el 2016 hasta el 2019, me di cuenta de algo muy importante, recuerdo que en el 2019, los estudiantes exponían, y yo participaba , y  les quitaba la palabra, y no, les dejaba avanzar en su exposición, y recuerdo que un estudiante me dijo: Mire maestro, usted no participe, porque no, nos deja avanzar, y si hay tiempo al final de la exposición, usted podrá participar, y recuerdo que le dije, está bien, tienes razón, y guarde silencio en cada exposición, y me di cuenta que cada estudiante tiene consigo mismo su propio método de enseñanza, y nos fue muy bien, aprendí en mi silencio mientras ellos exponían, que es muy importante la humildad, la obediencia, el aprendizaje, la enseñanza, el coraje de estar atento, y sobre tener mucho amor a la docencia, a r través de todos y cada uno de los estudiantes.
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                        Perseverancia y amor.
Cuando uno ama la docencia, uno ama al estudiantado, tanto grupal como individual, se preocupa uno, a que sean puntuales, a que participen en el aula, durante la clase, a que se integren en equipos para participan verbal y corporalmente, hablando de la enseñanza y aprendizaje, a que estudie nodos los días, después, que elaboren mapas mentales y cognitivos, para reforzar la enseñanza y por ende alcanzar un aprendizaje para tener una educación de alta calidad día tras día, semana tras semanas. Mes tras semana, y semestre tras semestre hasta que llegue el día esperado, que es  el final de su licenciatura, para su graduación. Cuando estén cada quien en su campo laboral, sean útiles, servidores, amando su profesión, aplicando la teoría con la práctica, enseñanza con el aprendizaje, etc., etc.
Es muy importante reconoce, y aceptar que cada estudiante trae consigo su propio método educativo, su propio aprendizaje, por ello, es de suma importancia que cada maestro tenga en su mente el modelo educativo policentrico, para que en su momento, el docente cognitivamente aplique el modelo que el estudiante refleja en su sentir, su forma de aprende, de cómo se conduce, tanto cognitivo como somático y emocional.
Si  un maestro(a) es humilde, sabio, paciente, ama su profesión
 Y el  estudiantado, va a aceptar que en verdad cada alumno trae consigo su metodo educativo, como lo tare consigo el maestro(a), pero el profesor(a) debe convertirse el estudiante para poder aceptar, reconocer, que en realidad debemos de trabajar en el aula, con cada estudiante de acuerdo a su modelo educativo, por ello hago mención del *modelo educativo policentrico* que cada maestro(a) debe de conocerlo a su profundidad, de su complejidad, para poder integrar, desintegrar y reintegrar los conceptos, elaborando mapas cognitivo y mentales, para poder enlazar, desenlazar y re enlazar  cada uno de los conceptos, de cada uno de los modelos educativos, que se percibe en cada estudiante.

Elaboración de mapas mentales del estudiantado y maestro(a).
 (
Siempre ha  sido de mucha importancia los buenos hábitos, como lo son: buenos días, buenas  tardes o buenas noches, la puntualidad, estudiar antes de estar en el aula, elaborar mapas mentales y cognitivos, para que cuando estemos en el aula ante el estudiantado, estemos siempre listos, y claro, darle el lugar al estudiante a que exprese con sus propias palabras, respecto a la clase anterior, o al trabajo encargado, para ver sus avances en el lenguaje verbal y corporal, y que la teoría se ponga en práctica, para estar haciendo ensayos, procesos , para que un día en el campo laboral puedan ellos y ellas ejercer con precisión , coherencia y practico lo aprendido.
)






 (
Resumiendo, llegamos a la conclusión muy personal, que en sus actividades cada estudiante trae consigo su método de enseñanza y aprendizaje, y que el maestro debe de entender que el, debe de guardar 
silencio
 en su 
momento
, tiempo, espacio y lugar para que el estudiante habla, y 
además
, no debemos de olvidar cada maestro(a) que debemos de tener muy 
presente
 el *modelo 
pedagógico
 policentrico* porque en su mo
men
to, debemos de aplicarlos cuantas veces sea necesario, y yo 
, aprendí
 a ser humilde, a 
guardar silencio
 para que ellos hablen, a integrar, a des integrar y a re integrar, a elaborar mapas mentales y  
cognitivos, y articular, a desarticular 
 y a 
re articular
, y todo con  amor con 
entusiasmo
 para 
realizar
 actividades nuevas, y todo con el fin de de poder alcance un peldaño más para estar a una educación de alta calidad, y que la teoría se integre con la 
práctica
, que en su 
momento
 cada estudiante en su campo laboral, realzar con 
sabiduría
, prudencia, amor, ser  integrador , para que sean más fortalezas que debilidades.
)
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