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Resumen.	
Inicio diciendo que iniciar un gran proceso de enseñanza- aprendizaje en lo virtual y presencial se necesita una gran perseverancia, una integridad, una disciplina, hasta coraje de superación y sobre todo tener amor  de lo que estamos haciendo, y pensando siempre que todo saldrá bien, es decir, ser positivo, y que tenemos todo en nuestro anterior, como nuestro cerebro humano (que ahí se anida la consciencia, y los buenos hábitos, dones) y que en nuestro cerebro límbico-hormonal tenemos en el hipo- campus: la memoria de corto, mediano y largo plazo y a un ladito de ahí esta en aprendizaje) si ustedes ven, tenemos las herramientas suficientes para poder llegar a una excelente enseñanza- aprendizaje en el aula, y virtual, ¡claro que si! Todo es cuestión de  empezar y claro hay que terminar lo que iniciamos. Ahí está la clave de todo lo que queremos hacer.

Palabras clave.  Enseñanza- aprendizaje, perseverancia, amor, coraje, sabiduría e  
                                Inteligencia.
Introducción. Con los siete conceptos que integran las palabras clave, podemos iniciar un proceso de enseñanza- aprendizaje firme, solido, con nitidez, sencillez,  ameno, para poder leer, con mucha atención, precisión, e  entendible, para que quede muy claro, ¡el porqué! de este articulo, cual es su mensaje, para que es útil ante el estudiando y  profesorado tanto virtual como presencial.
Metodología sistemática.  Es muy importante que la palabra, que estamos leyendo, en ese instante debe de penetrar en tu cerebro mamífero, donde se encuentra el hipocampos, y ahí está la memoria de corto, mediano y  a largo plazo y a un lado de ello está el aprendizaje, pues bien, siente la palabra como tuya, debes de sentirla tuya, y luego, la puedes expulsara por la boca, pero ya entendible, y solo así, podemos entender bien lo leído. Y lo podrá ponerlo en acción hacia el exterior.
 (
Cuando hacemos lo que nos  la: Metodología sistemática, entonces es cuando ya aprendimos a leer, tal como de debe  de ser, y  tendernos un incremento de la intelectualidad, porque habrá 
más
 sinapsis neuronal, en nuestro cerebro.
)Mapa mental.   



                       
Discusión. Ya nos queda solo decir, que el que quiere leer, correctamente lo podrá hacer, si en verdad tiene el  amor, para seguir adelante, y que todo se  puede, cuando tu, lo quieres hacer en verdad, vallamos pues rumbo a la lectura para llegar a una excelente enseñanza- aprendizaje tanto virtual como presencial.
Imágenes.
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