La Masa Encefálica de cada individuo: esta integrada por tres Cerebros. Que son:
Cerebro Humano (esta integrado por dos hemisferios) El Cerebro Mamífero- Límbico y hormonal y el tercer Cerebro  llamado Instinto de sobrevivencia (cerebro animal).
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Resumen. Vamos a iniciar diciendo que, nuestra Masa Encefálica, de cada ser humano de este Planeta llamado Tierra, tenemos más Cien Mil Millones de neuronas, y que hay tres tipos de neuronas, unas son mono polar, otras son bipolar y otras son Multipolar pues bien las mono polar que actúan cuando hay actividades muy simples y aquí entra la Simplicidad es decir lo más simples, lo necesario para sobrevivir, sin ir mas allá de la Complejidad cerebral y somática, y las bipolar, ya ellas tiene más funciones, en las cuales hay una diferencia de las monopolar a las bipolar, pero cuando hacemos que actúen las Multipolar, aquí esta lo máximo, existe muchas sinapsis neuronal en una sola neurona por cada neurona Multipolar tiene en ella muchas dendritas y en cada dendrita hay sinapsis neuronal con otras neuronas, y cada vez que el ser humano hace trabajar esta parte del cerebro, escribiendo, pensando, reflexionando, buscar la complejidad de las cosas, si existe vida en mas allá, cuando la persona existe cuando queremos investigar cualquier materia orgánica e inorgánica y la filosofía profunda el ¿Por qué de estas cosas y mas allá? Y es cuando las multipolar4es, trabajan tanto haciendo sinapsis neurona, que la persona siente fuego interno en todo su ser.	
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Introducción. en el cerebro humano, se encuentran los dos hemisferios, por bien se anida la consciencia- espíritu, y los dones, es decir el amor, la bondad, la misericordia, lo recto, lo integro y el ser servidor con todas las personas.
Metodología sistemática.  La masa encefálica como ya menciono  anteriormente, está integrada por tres cerebros, y lo más viable, entendible, es que el cerebro humano, debería dirigir, y guiar en todo momento, espacio, lugar a los dos cerebros que son el cerebro mamífero y el cerebro animal, (instinto de sobrevivencia) pero si nos a través de la historia del ser humano, por etapas, vemos que el cerebro humano que ahí están los dos hemisferios, al parecer batalla, segundo a segundo para poder dirigir en rectitud, en honestidad, y en humildad a los dos cerebros anterior. ¿Qué está pasando?  ¿Por qué nunca ha podido el cerebro humano, ya que ahí se anida la conciencia, el espíritu, los atributos, del bien, el amor puro y verdadero, el servir y no ser servidor, el perdonar a nuestros enemigos, ¿Qué pasa? ¿Por qué no ha podido ayer y hasta hoy dia?
 (
Es muy lamentable que hasta el día de hoy, el cerebro mamífero, donde se anida la envidia, el poder, la soberbia, la pereza cerebral y osmática, el conformismo y la apatía, con alteraciones sexuales, nos este dominando, en los cuatro vientos.
)Mapa mental.






 (
Lo que  se encuentra en el cerebro humano, que esta integrado por los dos hemisferios, y es ahí donde ha bita el verdadero amor, la misericordia, la paciencia, la bondad, el servir a los demás, los dones espirituales, los talentos, las virtudes, el orden, la limpieza,  el ser alguien en la vida con esfuerzo 
día
 a 
día
, la superación, y saber escuchar, etc., etc., Lo más triste es que el cerebro mamífero- límbico y hormonal nos tiene controlado, a través de sus atributos, y nos cuesta mucho, ser verdaderos seres humanos.
)
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Discusión.
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