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Resumen. Amor. En la Biblia expresa la naturaleza de Dios (1) Jn. 4:8,  16) y la  mayor de  las virtudes cristianas (1 Co. 13:13); esencial para la relación del hombre con Dios y con los demás hombres (Mt. 22: 37-39); Cristo es el objeto del amor del Padre (Jn. 17:24); el amor de Dios por el hombre se revela en la redención que obro para el (Jn. 3: 16 ; Ro. 5: 8- 10).  El Espíritu Santo infunde amor en el creyente (Ro. 5: 5; Ga. 5: 12);  el amor constituye la principal prueba  del discipulado cristiano (Jn.13: 35;  1 Jn.  3: 14);  el cristiano debe amar a su enemigo tanto como a su hermano (Mt.  5: 43- 48; 1 Jn.  3: 14).

AMOR.  m. Sentimiento de afecto que inclina el animo a o que le place// Sentimiento apasionado hacia una persona o cosa //  Persona u objeto amado.
Misericordia: Amabilidad, entrañas, benignidad, compasión. 1. Clemencia para no castigar al enemigo o al delincuente. 2. Compasión que obliga a ayudar al débil, al enfermo o al pobre (Mt. 5: 7;  Stg. 2: 1- 13). Es uno de los atributos de Dios y una de las virtudes del hombre (Ex. 15: 13; Sal. 103: 8;  Zac. 7: 9;  Jud. 2.).
Misericordia: f. Virtud que nos inclina a ser  o a perdonar. // Reclinatorio en los asientos del coro de la iglesia.
Palabras clave. Amor (sin esperar a cambio de nada) Misericordia (compasión por los demás y hasta nuestro enemigos).amor es esencial para las relaciones entre hombre y mujer, hogar, pueblo y nación aunado a ello amabilidad.
Introducción.  Vivimos por la Infimita Misericordia y por su gran Amor que nos tiene el Creador de los cielos y la tierra, porque él, es Amor, el es misericordioso, y piadoso con todos y cada uno de nosotros, el nos da libre albedrio (discernimiento del bien y del mal) ya depende de cada uno de nosotros que: ¡cómo vamos actuar ante una situación de cualquier índole! Vivir en lo incorrecto trae consigo consecuencias fatales, (enfermedades físicas y metales, caídas, tristeza, lloro, soledad, abismo y hasta el Seol- es decir Sima) pero si paramos y reflexionamos por varios minutos y nos damos cuenta del error que cometimos y quereos salir de ese abismo- caída, entonces actuamos bien, mi Dios nos perdona de todo lo malo que cometimos, y nos hace reflexionar, y nos da de su infinito Amor y nos abraza, y por su misericordia estanos vivimos, y nos da otra oportunidad de vivir correctamente, con una rectitud firme, y eso es la verdadera vida, como él quiere que actuemos, que vivamos, y seremos  aceptados por  nuestros hijos, amigos, la misma sociedad vera nuestro cambio, y todo  ello es por: Amor y Misericordia.
Metodología sistemática. Nacimos por la unión de dos células gametos (masculina y femenina) y con todas capacidades para sobrevivir, y con un espíritu- ADN- consciencia (discernimiento del bien y del mal) que es el libre albedrio, y traemos consigo el alma y la mente, somos imagen y semejanza del Creador de los Cielos y la Tierra, nuestro Dios. Tenemos en nuestro interior (cerebro y corazón los dones, los talentos y el amor, misericordia, y también está en nuestro interior en el cerebro mamífero: la maldad, el egoísmo, el egocentrismo, la malicia sexual, los desenfrenos, y todo lo que nos hace daño físicamente y mentalmente, pero en nosotros esta si actuamos para el bien de nosotros o para el mal, porque tenemos la capacidad física y mental de decidir qué voy hacer con mi vida. Todo depende de nosotros y cada uno de nosotros de ¡cómo voy actuar en una situación difícil, y si le pedimos ayuda al Creador de los Cielos y la Tierra, pues va hacer mas fácil de vivir realmente como debe de ser! Una de las ventajas que tenemos cada persona es que: Cada persona en este mundo es Único, no hay otro iguala nosotros, ni los gemelos, ni los cuates, somos únicos, esta es señal única que existe  un Dios que es Único como nosotros lo somos, es la prueba científica  cósmica y humana que si existe un Dios y que además el es Único. ¡No hay otro Dios, nomas que él! Así que mi querido colega, lector, estudiante, docente, científico, pedagogo, sociólogo etc., etc., No hay otro dios, solo hay un Dios que es el creador del Universo, de las galaxias, del los Cielos y la Tierra y el es: Omnipotente, el es Omnipresente y el es Omnisciente nada mas él, y solo él. Y además el es Amoroso y Misericordioso para nosotros.
Discusión. Por el amor de nuestro dios y su infinita  misericordia estamos vivos, porque a pesar que tenemos libre albedrio, de decidir  hacia dónde vamos, siempre la humanidad, el hombre a través de la historia del la humanidad, nos vamos hacia el mal, hacia la sima, buscamos las enfermedades mentales y físicas, Yo me pregunto ¿Por qué hacemos eso? ¡Si tenemos la capacidad y la herramientas para decidir  todo lo contario, el bien, pero como tenemos un Sistema hormonal (donde habita en el ,las hormonas sexuales, donde  esta la malicia, el rencor y el egocentrismo, pues lo echamos a andar, y es por ello, que nos gana, porque nos vamos por el instinto  hormonal, sexual, malicia y todo lo que nos lleva hacia la perdición, como que necesitamos de alguien que nos ayude, y en verdad si la necesitamos y ese alguien se llama Dios. Estamos viviendo tiempos muy difíciles, tiempos desenfrenados, donde lo malo es bueno, y la bueno es malo, nos estamos arrastrando por las modas, por los malos hábitos, por las drogas, por el licor, por la mala alimentación, por hábitos incorrectos, nos estamos deshumanizando cada día mas y mas, ¡No sé, hasta donde vamos a llegar con este tipo de vida que estaos llevando hoy día!
¡Usted lector, que piensa de todo esto!  ¡Se podrá vivir correctamente todavía! ¡Estamos a tiempo de reflexionar correctamente hoy día! Deje sus comentarios, es de suma importancia participar, no se quede callado, ¡usted es libre de pensamientos!
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