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Resumen.  El COVID 19, está en los cuatro vientos, es decir, esta actuando en todos los países del mundo, hoy día, y nos ha puesto a reflexionar a cada uno de nosotros, en diferentes formas, en todos los estratos sociales, y todavía hay personas, que se disciplinan en los cuidados, de cada persona, para que el virus, deje de actuar, son varios procesos, por ejemplo. 1.- tener disciplina en los hábitos alimenticios, 2.-  tratar de que nuestro sistema inmunitario este a nivel normal, para contrarrestar y así producir proteínas antivirales, para una mejor defensa.  3.- Hacer limpieza  de nuestro  torrente sanguíneo, por medio de licuados de frutas y verduras, mínimo treinta días, tomando ese tipo de licuado. 4.- dormir las horas  que nuestro cerebro nos pide, 5. Ser optimistas   y disciplinados. 6. Trabajar con ánimo, y ser positivos, y 7. Que no, nos gane la ansiedad,  el estrés emocional.
Palabras clave. (1) Disciplina, (2) sistema inmunitario, (3) torrente sanguíneo, (4) dormir de cinco a siete horas, (5) optimista, (6) animo y  (7) ansiedad y estrés.
Introducción. Pienso que nosotros los seres humanos, no estábamos  preparados para esta invasión del COVID 19 un virus altamente mortífero, que hasta la fecha son miles y miles de muertos en los cuatro vientos, y que además los que han sobrevivido, por la misericordia  de mi Dios, les ha quedado secuelas. Necesitamos todos los seres humanos y cada uno de nosotros, ser más humildes de espíritu (conciencia) y que nuestro corazón se quebrante ante el Creador de los Cielos y la Tierra,(Isaías. 57: 15), para reconocer que sin la ayuda de Dios- Designio Inteligente, no podemos hacer nada, y seremos presa facial para el siguiente virus que viene, y este es más  peligroso.



Metodología sistemática. Por falta de conocimiento, nosotros los seres humanos, hemos caídos en la mediocridad en las diferentes esferas y estratos sociales, en los diferentes niveles educativos, en  lo social, en el hogar, en nuestro sistema inmunitario, en la alimentación, en la lexicología, en lo económico, en lo pedagógico, en lo social, en la didáctica y hasta en lo psiquiátrico, etc., etc. Dice: Oseas. 4: 6 así:
Mi pueblo fue destruido, porque le falto conocimiento. Por cuanto desechaste el conocimiento, yo te echare del sacerdocio; y porque olvidaste la ley de tu Dios, también yo me olvidaré de tus hijos.
El COVID 19 nos invadió, en los cuatro vientos, y no estábamos preparados, para ello, y es por ello que el virus hizo con nosotros lo que quiso, hasta nos llevo a la muerte en millares. Y todo porque no tenemos el conocimiento pleno de nuestro dios, de la alimentación, del cuidado de nuestro organismo, no estanos disciplinados, no obedecemos las leyes terrenales y las de Dios, no reflexionamos, somos soberbios, arrogantes, todo hacemos mal, no queremos cambiar nuestro interior, y debo decir, que esto es nada mas: Principios de dolores, vienen mas plagas mortales, (es decir más virus mortales hacia nosotros los seres humanos). ¡Hasta cuando, vamos a entender!. Tenemos que volver  nuestra mirara a Dios al Designio Inteligente. Hay que volver a als sendas Antiguas, es decir al Primer Amor, que nuestro Dios.











Imágenes.
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Mapa mental.
 (
Nuestra solución para lo que viene es: Buscar a Dios. A Jesucristo,  día y noche, que nos de de su: sabiduría, de su inteligencia, de su poder, de su consejería, de su conocimiento y tener temor a nuestro Creador. Es el único camino, la verdad y  la vida, nuestro Cristo, solo él, podrá ayudarnos a seguir adelante, con sanidad divina y terrenal. Buscar las sendas Antiguas, el primer AMOR.
)






 (
El verdadero Conocimiento esta en Cristo- Dios, para no estar perdidos, y hacer poder enfrentarnos a las  nuevas plagas mortales que vienen.
Ser disciplinados, ser mas anos, que nuestro sistema Inmunológico  (Los anticuerpos, y antivirales) para poder luchar contra el enemigo, ser amorosos, tener pleno conocimiento de nuestro Dios, consejería de él, inteligencia de él, poder de él, sabiduría de él, etc.
Solo así podremos ser victoriosos, con la ayuda de nuestro Cristo- Dios. Pero hay que  obedecer, hay que ser humildes de espíritu, y que se nos quebrante  nuestro corazón, solo así podremos seguir adelante con vida hasta el final de nuestras vidas.
)














Discusión.

 Pues bien, necesitamos, ser mas disciplinados en lo Cognitivo y osmático, para poder enfrentar lo que viene más adelante, en todos los niveles de complejidad de nuestras facetas, tanto organismo como mental, y ser siempre servidores y no ser servidos.
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