Y en tu boca he puesto mis palabras, y con la sombra de mi mano te cubrí, extendiendo los cielos y echando los cimientos de la tierra, y diciendo a Sion: (armando) Pueblo mío eres tú.
                                     (Isaías. 51: 16).
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Resumen. En tu boca….mis palabras.  Israel había sido el depositario infiel de la revelación divina (cp. Romanos. 9: 1-5), pero el tiempo viene en el que Dios pondrá palabras en la boca de su remanente fiel en el futuro (Isaías. 59: 21) al establecer el reino del Mesías en Sion, sobre una tierra renovada. Cp. Isaías. 51: 6; 65: 17; 66: 22.
Palabras clave. 1.-tu boca, 2.-, mis palabras, 3.- con la sombra de mi mano te cubrí , 4.- extendiendo los cielos, 5.- echando los cimientos  de la tierra, 6.- diciendo  a Sion, 7.- Pueblo mío eres tú.
Introducción. Las palabras clave, esta la base solida, la piedra angular, de este articulo, para todo aquel o aquella quiera ser bendecido por mi Dios, solo se necesita ser: quebrantado del corazón y ser humilde de espíritu, esto es lo que quiere mi Dios, para ser tocado, bendecido y, lleno del espíritu santo, para dar mensaje de mi Dios a todo aquel o aquella que lo quiera recibir  en su corazón de los cuatro  vientos.
Metodología sistemática. . Isaías. 51: 6.   Alzad  a los cielos vuestros ojos, y mirad abajo a la tierra; porque  los cielos  serán deshechos como humo, y la tierra se envejecerá como ropa de vestir, y de la misma manera perecerán sus moradores; pero  mi salvación será para siempre, mi justicia no perecerá.
51:6 los cielos serán deshechos… la tierra se envejecerá. Esto comienza a tener lugar en el tiempo de la tribulación (cp. Apocalipsis. 6: 12- 14; 8:12, 13; 16: 8, 10, 21), y junto a los juicios sobre la tierra, el mar y las aguas (cp. Ap. 6: 14; 8: 6-11; 16: 3-5), prepara el escenario para una tierra renovada durante el milenio. La destrucción del universo actual, 5, 26; escribió Pedro (2 P. 3: 10-13), ocurre al final del reino milenario de Cristo sobre la tierra, cuando nuevos cielos y nueva tierra reemplazarán la creación actual  (2 P. 3:10;) 
Ap. 21:1.- Vi un cielo nuevo y una tierra nueva, porque el primer cielo y la primera tierra pasaron, y el mar ya no existía mas.
21: 1. Al comenzar este capítulo todos los pecadores de todos los tiempos, tanto demonios como hombre, incluidos Satanás, la bestia y el falso profeta, se encuentran en el lago de fuego para siempre. El universo entero ha sido destruido y Dios crea un universo nuevo que será la morada eterna de los redimidos. Un cielo nuevo y una tierra nueva. Todo  el universo tal como lo conocemos ahora será destruido (2 Pedro. 3: 10-13) y reemplazado por una creación nueva que durara para siempre. Esta es una realidad del AT (Salmos. 102: 25, 26; Isaías. 65: 22) tanto como del NT (Lucas. 21: 33; hebreos. 1: 10-12. Ap. 20: 11- 15. El mar ya no existía más. En la actualidad tres cuartas partes de la superficie terrestre son agua, pero el nuevo ambiente ya no se basara en el ciclo hidrológico y tendrá condiciones climáticas por completo diferentes (Ap. 22: 1, 2)
Isaías. 65: 17.- Porque he aquí que yo creare nuevos cielos y nueva tierra, y de lo primero no habrá memoria, ni más vendrá al pensamiento.
65: 17 nuevos cielos y nueva tierra.  El  reino futuro de Israel incluirá un nuevo temporal
 66: 22. Porque como los cielos nuevos y la nueva tierra que yo hago permanecerán delante de mí, dice Yahweh, así permanecerá vuestra descendencia y vuestro nombre.
66: 22 permanecerá vuestra descendencia. El Israel nacional tendrá una existencia interminable a lo largo del milenio, y con la llegada de los nuevos cielos y la nueva tierra existirá por toda la eternidad.
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 (
Mi Dios ya me tenía en su mente desde antes de la formación del embrión en el vientre de mi madre, el conoce mis pensamientos, mi forma de ser, porque él, me hizo así, para ser su mensajero es por ello: que me dio esta cita Bíblica: Isaías. 51. 16. Para ser su mensajero de los cuatro vientos. Hoy día, y e por ello, que escribo sus mensajes hoy.
)



Mapa mental.

 (
Efesios. 1: 4 Según nos escogió en el antes de la fundación del mundo, para que fuésemos santos y sin mancha delate de él.  Jeremías. 1:5, Antes que te formase en el vientre conocí, y antes que nacieses te santifique, te di por profeta a las naciones.
Jeremías. 31:3 
 Jehová se manifestó a mi hace ya mucho tiempo, diciendo: Con amor eterno te eh amado; por tanto, te prolongue mi misericordia. 
 Isaías. 51: 16. 
 Y en tu boca he puesto mis palabras, y con la sombra de mi mano te cubrí, extendiendo los cielos y echando los cimientos de la tierra, y diciendo a Sión: Pueblo mío eres tú.
)






 (
51: 16 en tu boca… mis palabras.
 
Israel
  había sido depositario infiel de la revelación divina (cp. Romanos. 9: 1-
5)
, pero el tiempo viene en el que Dios pondrá palabras en la boca de su remanente fiel en el futuro (
Isaías
. 59: 
21)
 al establecer el reino del 
Mesías
 en Sion, sobre una tierra renovada. Cp. 
Isaías
. 51: 6; 65: 17: 66: 22.
Le doy muchas gracias a mi dios- Padre, a mi Dios- Hijo y al mi Dios- Espíritu Santo, por fijarme en su humilde siervo,  que desde antes de que me  formase en el vientre de mi madre, el ya me conocía, y me  tenía en su mente para que yo fuera hoy día su humilde siervo, mensajero de su Santa y bendita Palabra en los cuatro vientos para todo aquél que quiera Recibir en su corazón a  mi Cristo amado y su suficiente Salvador.
)









Discusión.
 Yo me resta decir: que mi Cristo les bendiga a todos y cada uno de ustedes que están en este momento leyendo este artículo de mí amado Cristo.
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