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NACIONALIDAD


venezolana

IDIOMAS

              
Español –francés - inglés Técnico.

ESTUDIOS REALIZADOS

· Doctor en Ciencias de la Universidad de Paris XI. Orsay, Francia 1988.
· Magíster Scientiarum en Matemáticas. Universidad Central de Venezuela. 1987.

· Licenciado en Matemáticas. Universidad de los Andes. Mérida Venezuela. 1977
ACTIVIDAD ACTUAL
· Profesor contratado UDELAR, Montevideo. Uruguay. Curso: “R Paralelo. Una introducción”
· Emprendedora. Empresa SeR: Sabios en Red. Plataforma de servicios de asesorías a distancia. 2020-2021. Montevideo. Uruguay

· Responsable del Proyecto de Formación de la Red de Observación Electoral Asamblea Educación (ONG). Venezuela. 2015-2021.
CARGOS UNIVERSITARIOS

· Profesora Titular, Centro de Computación Paralela y Distribuida, Escuela de Computación, Facultad de Ciencias. Universidad Central de Venezuela. Desde 1998.
· Profesora de la Universidad Central de Venezuela desde 1977.
· Maître de Conférences Associé. Université Paris Orsay: 1986-1988
PROFESORA INVITADA

· Profesora invitada en múltiples universidades: Universidad de Paris XI. Universidad de Paris VI, Universidad de Lile I, Politécnico de Ciudad de México, Universidad Politécnica de Cataluña.
· Posdoctoral Fellowships de la Comunidad Europea para desarrollar el Proyecto VLSIMAGEN en el Laboratorio MASI de la Universidad de Pierre et Marie Curie, Paris Francia 1992-1993.
EXPERIENCIA DOCENTE EN PRE Y POSTGRADO

Sistemas Paralelos y Distribuidos. Desarrollo de Sistema para Aplicaciones Científicas y Tecnológicas. Desarrollo de Sistemas de Monitoreo en Línea, Herramientas WEB. Desarrollo de Aplicaciones Paralelas en: Procesamientos de Imágenes, Redes Neuronales, Geofísica Computacional, Algoritmos Numéricos, Técnicas Inteligentes para Control y Supervisión de Procesos. 
Tutor de 5 tesis de maestría y 2 doctorado culminados. Directora actual de 1 tesis de Doctorado, UCV. Tutor de más de 50 Tesis de Licenciatura en Computación.
EXPERIENCIA EN LA GERENCIA ACADEMICA

Miembro Fundador del Centro de Computación Paralela y Distribuida, institución que ha manejado múltiples proyectos de Investigación y Desarrollo con financiamiento del CDCH de la Universidad Central de Venezuela (coordinadora de 3 de ellos). Coordinadora por Venezuela del Programa Alfa Parnet (14 estudiantes doctorados) de la Comunidad Económica Europea. Coordinadora de 3 Proyectos Conicit y miembro del equipo de investigadores de otros 3 proyectos Conicit. Co-Gerente del Proyecto Gestión del Conocimiento en la UCV, financiada por Total Oil, para levantar el Mapa de Capacidades en Energía y en Salud y Calidad de Vida de la UCV. Gerente del Proyecto: “Mapa de Conocimiento en Biodiversidad para la Faja Petrolífera del Orinoco”, financiado por Total Oil Venezuela. Gerente del Proyecto Plan de Formación en Telecomunicaciones - Fase I y II - de alcance nacional: 2009-2010 y 2010-2012. Responsable del Proyecto de Investigación “Recuperación y Conversión de Rollos de Pianola a archivos MIDI”. Responsable de los siguientes convenios de la UCV: Cisco, Microsoft, CANTV.
PUBLICACIONES Y PRESENTACIONES EN CONGRESOS. Once artículos publicados en revistas internacionales, treinta y tres artículos publicados en congresos nacionales e internacionales y dos libros.
PROYECTOS DE DESARROLLO TECNOLÓGICO. Múltiples Proyectos de Extensión en el área tecnológica de información contratados por la empresa Fundación Universidad Central de Venezuela para asesorías a la empresa petrolera PDVSA. Gerente de la Academia Local UCV-CISCO. 
Miembro del equipo nacional auditor de Tecnología Electoral de la Universidad Central de Venezuela.
CARGOS ACADEMICO-ADMINISTRATIVOS

· Miembro de las Comisiones Evaluadoras de Tecnología e Ingeniería y del Comité Asesor Reacción- Conicit, del Centro Nacional de Tecnologías de Información (CNTI) y del Directorio del CNTI, MCT.

· Coordinadora del Postgrado en Ciencias de la Computación. Responsable de la Creación del Programa de Doctorado en Ciencias de la Computación. Coordinadora de la Opción Sistemas Paralelos y Distribuidos y Coordinadora del Centro de Computación Paralela y Distribuidas. 
· Miembro Electo al Consejo de Escuela de Computación. Coordinadora de la Comisión de Investigación en Computación.
· Miembro de la Comisión Asesora en Informática de la UCV.

· Miembro de la Comisión Estratégica de la Universidad Central de Venezuela.

· Miembro de APIU. U.C.V. Miembro de la Asociación Matemática Venezolana.

· Miembro Principal de la Comisión Electoral de la Universidad Central de Venezuela.

· Directora de Ciencia y Tecnología de la Universidad Central de Venezuela. 2004-2008.
ORGANIZACIÓN DE EVENTOS ACADEMICOS

Organizadora de múltiples eventos nacionales. Coorganizadora de varios eventos internacionales.

ACTIVIDADES NO ACADEMICOS

Miembro fundador de la Red de Observación Electoral Asamblea Educación (ONG), en Venezuela. Desde 2006 hasta el presente.
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